

18 de ANTEL muy Saturado

ANTEL trata de mantener un servicio permanente y eficiente en todo el territorio nacional, a pesar de la violencia.

Al respecto, ANTEL informa que debido a los frecuentes atentados que se han registrado en cajas y armarios conductores de líneas telefónicas, tanto en esta capital como en el interior del país, a través de sus distintos Departamentos y Divisiones trabaja tenesamente para restituir los servicios dañados.

Por este motivo, ANTEL pide se dispensen los atrasos que pudieran registrarse al marcar el No. 18 para solicitar prueba de teléfonos, para saber la razón del porqué no contesta un abonado, lo mismo que para reportar un teléfono que anticipadamente el abonado sabe que adolece de avería por las razones expuestas.



REGALOS A MADRES.— La Sociedad Chilena Salvadoreña, repartió regalos a las madres de los niños que nacieron de las cero horas hasta en la mañana, en el Hospital de Maternidad. Los obsequios fueron en ocasión del Día de la Madre. El reparto lo hicieron efectivo las señoras Elsy Castillo, Adriana de Sagastume, Digna de Arqueru, Rosario de Rosales y señora María Teresa Díaz.

La Ley de Amnistía Podría Tener Resultado Negativo

Al aplicarse la Ley de Amnistía y favorecer a muchos subversivos que están detenidos en el Penal de Mariona y otras cárce-

les, podría tener resultados negativos, afirman observadores políticos. Indican que muchos de los que están detenidos,

catalogados como reos políticos y que han cometido acciones subversivas, han recibido dentro de la prisión un "lavado de cerebro" y saldrán a seguir cometiendo sus fechorías, es decir que engrasarán las filas de la subversión.

Como ejemplo citan que un caso similar sucedió en Colombia, cuando asumió el poder el presidente Betancurt, quien decretó amnistía general para los subversivos y éstos, al quedar libres, inmediatamente retornaron a las filas terroristas del M-19 y ahora esta agrupación actúa con más energía, al recobrar fuerzas.

También detallan que después de recibir la categorización comunista, a sabiendas que saldrán favorecidos por la amnistía, sólo necesitarían entrenamiento en el uso de armas

largas (fusiles) y sobre alguna táctica guerrillera, para sumarse a aquellos que están cometiendo atentados contra la economía nacional, en un afán de destruir a nuestro país.

"Dar libertad a estos reos políticos, a diestra y siniestra, es como una especie de Espada de Dámocles, de dos filos. Pues se pretende favorecer a algunos que tienen penas cortas, para demostrar el respeto a los Derechos Humanos; pero muchos, después de recibir entrenamiento psicológico dentro de la prisión, saldrán a reincorporarse a esas agrupaciones terroristas que están haciendo tanto daño al pueblo salvadoreño. Las autoridades deben tener bien abiertos los ojos, cuando apliquen esa amnistía", señalan.

Festival de Farsas Hará Organización Artística

La Organización Artística "Camaleón" presentará los días 14 y 15 de mayo, un festival de farsas clásicas, en el auditorio del Ministerio del Interior.

Informan que dicha entidad ofrecerá al público el arte y la gracia de la creación extraída de las plumas de exquisitos escritores como Félix Lope de Vega, Pedro Calderón de la Barca, Miguel de Cervantes y Lope de Rueda.

Las obras que se presentarán son: "El Dragoncillo", que es una pieza en cuyo corte picarezo conjuga el autor la malicia y los celos; "Los Habladores", es obra realizada a cabalidad basada en la realidad de las gentes de mucho hablar; "El Dego-

llado", es una farsa de chispeante salero, en la que el autor pone en sus personajes el toque clásico de la época; y "Paso de las Aceitunas", farsa propia del campesino de la época, en la cual el espectador oye la lengua castellana con sus matices y modismos.

La Organización Artística "Camaleón", que dirige el Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, no escatima esfuerzos para contribuir en la expansión de la cultura de nuestro pueblo y brindar momentos de sano esparcimiento que con mayor necesidad espiritual esperan los salvadoreños, dijeron.

También agregan que —Favor pase a la página 24.

300 Cesantes por Daños a la Mina San Sebastián

Alrededor de trescientos trabajadores quedaron desocupados al ser destruida la mina San Sebastián por la guerrilla, informa persona damnificada.

Esa destrucción la efectuaron el 17 de abril, dijo, y desde entonces no hemos podido trabajar. Ha quedado una parte de metal sin fundir, pero como al momento no se cuenta con la protección de la Fuerza Armada que teníamos antes, no hemos podido seguir trabajando.

El siguiente día de la destrucción de la mina, agregó, la gente quería seguir trabajando, primero en la reconstrucción de lo que quedó dañado y luego en los trabajos propios de

la mina. Esto se debe a que el terreno de esa zona es muy árido y la agricultura no se puede practicar allí porque no se da nada, no se puede sembrar ningún cereal, por lo que la mina es el único patrimonio que tienen las familias de esa zona.

Además, los subversivos se llevaron el material explosivo con que se trabaja y sólo una parte fue recuperado posteriormente por la Fuerza Armada, pero no es suficiente para esas labores.

De conformidad con la ley se pidió un permiso para la suspensión de esos trabajos por un período de

—Favor pase a la página 24.

Continúan Negociaciones Bilaterales con Panamá

Continúan las negociaciones comerciales bilaterales con Panamá. Al respecto se informa que el domingo partió hacia Panamá, la delegación integrada por el sector libre, coordinada y presidida por el Ministerio de Comercio Exterior, para continuar esas negociaciones, a nivel de la IX Reunión de la Comisión Mixta Permanente del Tratado de Libre Comercio e Intercambio Preferencial El Salvador-Panamá. La primera fase se realizó el 19 y 20 de enero, en esta ciudad.

También una Misión Especial viajó a la ciudad de Panamá, del 23 al 25 de marzo. Fue encabezada por los titulares de Comercio Exterior, acompañados de otros funcionarios y de representantes de la libre empresa. La misión regresó con éxito, por cuanto los productos detenidos fueron autorizados para ingresar en dicho mercado, quedando de manera simultánea sin vigencia, las medidas de reciprocidad adoptadas por nuestro país, a productos panameños. En esta oportunidad, el objetivo básico de la Comisión Mixta, es el

negociar de manera definitiva el tratamiento a productos salvadoreños.

Además la delegación salvadoreña lleva la misión de negociar nuevos productos al amparo del Tratado de Libre Comercio y Tratado Preferencial entre ambos países, en base a las listas oficiales presentadas por ambas partes, según procedimientos establecidos en el Tratado y su Reglamento.

Otro aspecto importante que desarrollará la Comisión Mixta Permanente del Tratado Bilateral de El Salvador con Panamá, Sección Nacional, es la presentación a las autoridades panameñas, de la propuesta salvadoreña para el establecimiento de un mecanismo de Compensación de Pagos y Créditos Recíprocos, con el que se pretende cubrir en forma integral, las diferentes materias contenidas en dicho Tratado y que son competencia de la Comisión Mixta, cuya filosofía fundamental, como órgano del Tratado, es propugnar el desarrollo e incremento del intercambio comercial en ambas vías, en beneficio de las partes suscritas.

Celebran 453 Años de la Fundación de San Miguel

SAN MIGUEL— Centenares de estudiantes participaron en los actos de celebración de los 453 años de fundación de esta ciudad, que se realizaron el lunes, en el frontispicio de la Catedral-Basilica.

Esta actividad cívico-cultural fue organizada por la Gobernación Política Departamental y las autoridades educativas de la región oriental.

Se conmemoró la fundación de San Miguel por el capitán de lanceros, don Luis de Moscoso, encomienda de los Reyes de España.

El discurso alusivo estuvo a cargo del gobernador, Carlos Morales Turcios. Danto Fernández, declarador miguelense, leyó un poema dedicado a la madre. Otros puntos sobres-

lientes de los actos, fueron la participación del Coro Magisterial Miguelense, de la Rondalla Magisterial, del Mariachi del Tercer Ciclo Isidro Menéndez, del grupo folklórico del Colegio Politécnico Centroamericano, de la estudiantina de la escuela Ofelia Herrera, etc.

La reseña histórica de la fundación de San Miguel la leyó el profesor Ramón Chávez Flor. Alumnas del Colegio Josefino Nuestra Señora de la Paz, colocaron ofrenda floral en el busto del capitán Luis de Moscoso.

Finalizaron los actos con palabras del alcalde ciudadano Edgar Enrique Gómez y el retiro del Pabellón Nacional y de las autoridades presentes. Monseñor José Eduardo Álvarez, obispo diocesano, ofició una misa de acción de gracias.

Misa Campaña en Día del Soldado

AHUACHAPAN— Una misa de campaña y otros actos se desarrollaron el sábado con ocasión de celebrarse el Día del Soldado en el 7º Destacamento Militar.

La misa se ofició en memoria de los soldados caídos en combate. El programa comprendió alborada por las principales calles, a las 4 de la mañana; izada del Pabellón Nacional, a las 6 de la mañana; misa de campaña, 6:15 a.m.

También hubo eventos de baloncesto y fútbol, por la mañana y la tarde. A las 4 de la tarde, fiesta baillable para el personal de tropa, amenizado por un conjunto musical del Destacamento. 6 de la tarde, arriada del Pabellón Nacional, con los honores de ordenanza.



LEVANTAN ENCUESTA.— Personal de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura está encuestando a los automovilistas, que transitan sobre la Avenida España y Segunda Avenida Norte, con el fin de conocer si es necesario que se deje abierto el Pasaje Cabañas o cerrarlo definitivamente. Los comerciantes opinan que "el error de cerrar esa vía, cometido por DUA, hay que remediarlo".